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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL OE SAN JOSÉ DEL RNCÓN UÉXICO 2019.2021
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 065, AÑO 2020.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS
CON CATORCE MINUTOS DEL DfA PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS
EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA,
NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL 2019.2021, SIENDO LOS C.C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO; JOSEFINA
CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDOM; RAIJL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR;
ARELI GRANADOS GARCÍA, TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR;
MARÍA ELENA RANGEL DE LA O, QUINTA REGIDORA; RICARDO MORENO RAMÍREZ, SEXTO
REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMÍREZ DE JESÚS, SEPTIMO REGIDOR; FEDERICO SALGADO
SÁNcHEz, ocTAVo REGIDoR; JOSE MARIO GUzMAN SANcHEZ, NOVENO REGIDOR; OLGA CRUZ
RAMIREZ, DECIMA REGIDORA; ASISTIDOS POR LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLU, SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO;CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN
PoLITICA DE LoS ESTADoS UNIDoS MEXICANoS, 122, 123 Y 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGÁNICA

MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 44 DEL BANDO MUNICIPAL
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA SEXAGÉS¡MO QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE

CABILDO.

1. LISTA DE AS¡STENCIA Y DECLARACIÓru OT QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL

ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTÍCULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO INICIO A LA PRESENTE SESIÓN

ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EN USO DE I.A PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES

DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
oRGANICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE MExICo, EN SUS ARTÍCULOS 29 Y 30; PROCEDERÍA A
PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.
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C. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCíA

C, OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARíA ELENA RANGEL DE LA O

C. RIGARDO MORENO RAMíREZ

C. JUAN EDUARDO RAM¡REZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

a rrcÉ ¡raorn al rzr¡Áu eÁr¡nusz

C. OLGA CRUZ RAMIREZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SfNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPIMo REGIDoR

OCTAVO REGIDOR

Nn\rtr¡{^ DtrIl1ñr'tf,

DÉCIMA REGIDoRA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES ONCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO; SIENDO LA C. OLGA CRUZ
RAMÍREZ, DECIMA REGIDORA, QUIEN SE ENoUENTRA AUSENTE; PoR Lo QUE EXISTE QUÓRUM
LEGAL PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 29 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO,

Junros deJtnimos el rumbo

2019-2021

2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SES¡ÓN ANTERIOR Y FIRMA.

n José del

r-A c. MARTTZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARTO DEL AYUNTAMTENTO, rNFOg(? QUE EL PUNTO
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Dos DEL .RDEN oel ofR ES EL REr-Arvo A LA DT.'ENSA o LEcruRA DEL AcrA-DE .-o L#o*
ANTERIoR v eru nRzót'l DE euE EL ACTA DE LA seslóru ANTERIoR se rtRuó cox Ám+e¡ectoru n
esrR seslóN, sE poNE A coNSrDEMclóN oe ESTE cuERpo EDlLtcro r-A DTspENSA DE LA
LECTURA DE LA MISMA.

UNA VEZ HECHA Iá MOCION DEL PUNTO Y AL NO HABER PRONUNCIAMIENTO ALGUNO POR PARTE
DE Los TNTEGRANTES DEL cuERpo EDtLrcto, LA c. MARtrzA SANDovAL comález, SEcRETARIo
DEL AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTo EN Lo DrspuESTo poR Los RRrfcur-os 11s FRAcctóru t oe LA coNsTtructóru
polflcR DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos; 113, 122 y 12a FRAccToNES r y xr DE LA
coNsTtrucróru polflcA DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo oe n¡Éxtco; 31 FRACCToNES xLVt, 48
FRACctoNES I y xtx DE LA lev oRcÁucA MUNtctpAL DEL ESTADo or rr¡Éxlco; sE ApRUEBA y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

tlrrlrco. - sE ApRUEBA LA DTSpENSA DE LA LEcruRA DEL AcrA oe m seslóN ANTERIoR.

3'LEcTURAYENSUcASoAPRoe¡c¡Ó¡tDELoRDEN9E¡9[¡.-
- coN EL FtN DE DESAHocAR EL stcutENTE puNTo DEL oRDEN oet ofl LA c. MARtrzA SANDovAL
coruzÁuez, SEcRETARto DEL AyUNTAMTENTo, poR TNSTRUccToNES DE rá c. n¡enfa ELENA
¡¡orurnño MoMLES, pRESTDENTE MUNtcrpAL coNSTrrucroNAL, SoMETE A coNStDERRctóru oe
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN oel oíR

1. LtsrA DE AStsrENctA y EN su cASo DEcLARnclót¡ oel ouóRuM LEGAL;
2. LEcruM o DTSpENSA DE LA LEcruRA DELAcTA DE sestóru ANTERIoR y FIRMA DE LA

MISMA;
3. LEcruRA y EN su cASo ApRoeRcróN DEL oRDEN oel ofR;
4. PUNTO OUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A I-A

npnoanclóN DEL pRoyEcro DE DEoRETo poR EL euE sE REFoRMR el prruúLTtMo
pÁnnRro oel RnrfcuLo 40 y rl rJlluo pARRnro oer Rnricur-o i20 DE r-A

coNsTtructótt polflcA DEL ESTADo LIBRE y SoBERANo oe uÉxlco;
5. ASUNTOSGENERALES;
6. cLAUSURA oe u sesrór.¡.

poR Lo euE AL pREGUNTAR sr exrsrfR RlorJn puNTo euE TRATAR EN ASUNToS GENERALES,
HACE USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RRIT¡ÍNCZ, SEXTO REGIDOR, PARA SOLICITAR SEA
CONSIDERADO EN ASUNTOS GENEMLES EL COMENTARIO RELATIVO A LAS ACTIVIDADES QUE SE
HAN VENIDo DANDo DENTRo DE LA ADMINISTRRcIÓIII; poR Lo QUE AL No HABER INcoNVENIENTE
ALGUNO Y POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO
EN Lo DrspuESTo poR Los eRrlcutos rrs rRRccróN r DE LA coNsTrrucró¡r polfrrcR DE Los
ESTADOS UNTDOS MEXTCANOS;1'.t3,122 Y 128 FRACCTONES I Y Xil DE LA CONSTITUCTÓ¡.I pOr-hlCR

DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo oe uÉxtco; 31 FRAcctoNES xLVt, 48 FRAccIoNES I y xxnt DE

lá LEy oRoÁrutce MUNtctpAL DEL ESTADo oe n¡lÉxlco, sE ApRUEBA y ExprDE poR UNANIMTDAD

DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:
ACUERDO

ÚruICO. . SE APRUEBA EL ORDEN DEL OfE PRRR ESTA SEXAGÉSIITTIO QUINTA SCSIÓI.I ORDINARIA DE
CABILDO.

A LA VEZ QUE SE INFORMA QUE SIENDO I.AS NUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS SE
RElNcoRpoRA A LA pRESENTE sesró1,1, l-A c. oLGA cnuz nRulRrz, oÉctulR REGIDoRA.

¡I. PUNTO QUE PRESENTA LA TruLAR DEL EJECUTIVO RELATIVO A LA RELATIVO A LA
apnoelc¡óN DEL pRoyEcro DE DEcRETo poR EL euE sE REFoRMA el prruútnmo pÁRnero
oer eRrícuLo 40 y eu úlrruo pÁRRrro oel nnfcuLo 120 DE LA coNsTrrucróru po¡-íncA DEL
ESTADo LTBRE Y SoBERANo oe uÉxlco.
pARA DESAHoGAR ESTE puNTo DEL oRDEN oel olR LA c. MARtrzA sANDovRl- ooruzAlez,
SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

expostclótu DE Monvos
se necletó eru onctRllA DE pARTES EL DtA 14 DE SEpIEMBRE oFtcto sl¡¡ ruún¡eno, coN FEcHA
DIEZ DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTE, EMANADO DE LA "LX" LEGISLA DEL ESTADO DE
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tr¡Éxlco, DoNDE ADJUNTA coptAs DE LA tNtctATrvA, DIcTAMEN y MTNUTA DEL
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA CI PEI.IÚITIUO PANRRTO DEL IRTÍCUIO
pARRRro oel RnrlcuLo 120 DE LA coNsTrrucró¡¡ polírrcA DEL ESTADo LTBRE

tr¡Exlco.

¿ovelúl
Y SOBERANO DE

LA REFÚRñ.iñA CONSíSTE EÑ:

Attfculo $.- ...

l. a lX. ...

En al aaca a 
^.ta 

oa nñaraa lac Írac Í¡a¡ianaa anlarüarac aet¡áa mcfirlarm ci ca oanaran AalÉ, , v, vugv s Y99 ¡99 ¡¡ v9 tt ggvrvt ,v9 g, t.vt.vr 99, Pvvr 9. r ,vvgasrg. ú9 91 99 99¡19, u, , vv.

cargo, por lo rnenos, veinticuatro horas antes del inicio de las campañas, onforme al calendario
elecloral vigente.

Artlculo 120¡ ...

l. a W. ...

Las y /os servidores públicos a gue se refieren las fracciones de /a I a la V serán exceptuados del
impedimento sí se separan de sus respecfivos cargos por lo menos, veinticuatro horas antes del
inicio de las campañas, @nforme al calendario electoral vigente.

UNA VEZ HECHA I.A MOqÓN DEL PUNTO, Y AL NO HABER COMENTARIOS POR PARTE DE LOS
INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, Iá C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE I.A TITUI.AR DEL E"JECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL

SENTIDO DE 1á VOTACIÓN, INFORMANDO QUE SE HA APROBADO EL PUNTO POR UNANIMIDAD DE

VOTOS; POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I

DE l-A CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128
FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXCO;
31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE
MEXICO; SE APRUEBA Y EXPIDE PoR UNANIMIDAD DE LoS INTEGRANTES PRESENTES DEL
AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

AUUET{UL' Zóbr§tJrubSrZUZU

PR¡MERO. . SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN; EL PROYECTO DE

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PENÚLTIMO PARRAFO DEL ARTÍCULO 40 Y EL ÚITIUO
PARRAFO DEL ARTIcULo 120 DE LA CoNSTITUCIÓN PoLíTICA DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANo DE

MÉXCo.

SEGUNDO. . SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE HAGA LLEGAR A Iá
LEGISLATURA EL PRESENTE ACUERDO.

TERCERO. - PUBLÍOUENSE ESTOS ACUERDOS EN I.A GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE

SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO, PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

5. ASUNTOS GENERALES
LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MOMLES, TITUIIR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA
PAI-ABRA A LOS INTEGMNTES DEL CUERPO EDILICIO PARA QUE VIERTAN SUS COMENTARIOS; EN

USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO MMÍREZ, SEXTO REGIDOR, QUIEN REFIERE QUE
ú¡ltceuerurE pARA coMENTAR AcERcA DE LAS AcIvtDADES ouE sE HAN vENtDo
DESARROLIáNDO EN LAS ULTIMAS DOS SEMANAS TODA VEZ QUE DERIVADO DE LAS PRUEBAS
QUE ÚLIMAMENTE SE HAN REALIZADO Y PUES SABEMOS DE ANTEMANO QUE MUCHOS
INTEGRANTES DE ESTA ADMINISTRACIÓN PUES DESAFORTUNADAMENTE HAN SALIDO POSITI
EN ESTA ENFERMEDAD DE COVID, ENTONCES HABIAMOS COMENTADO ANTERIORMENTE
PUES ERA MUY IMPORTANTE QUE SE LE DIERA EL ESPACIO DE ESTAS PERSONAS
PRINCIPALMENTE EVITAR OUE SE PROPAGUE, MAS DENTRO DE LA PROPIA ADMINISTRACIÓN
DESAFORTUNADAMENTE NO SE SI NO SE LES HAYA PASADO LA INFORMACIÓN A
RESPONSABLES DE LAS AREAS, EN ESTA SEMANA OUE ESTA TRANSCURRIENDO SE HA VISTO
MUCHO LA PRESENCIA DE LAS PERSONAS QUE SALIERON POSITIVO DESEMPEÑANDO SUS
ACTIVIDADES NORMALES EN LAS OFICINAS, Y PUES BUENO ESA SITUACIÓN EN LO PARTICUI.áR
ME PREOCUPA TODA VEZ QUE LA MAYORIA DE ELLOS SON PERSONAS ASINTOMAICOS Y ES ALLI
DONDE SE PUEDE COMPLICAR MAS LA SITUACIÓN YA QUE SE PUEDE PROPAGAR ESTA
ENFERMEDAD MAS FACILMENTE ENTRE LOS TRABAJADORES DE LA ADMINISTRACIÓN Y PUES

{'
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ENTRE SUS FAMTLTARES RESPECTTVAMENTE, ES POR ESO QUE A Mr Sr ME GUSTARín OUe SE#ES
DIERA A CONOCER DE MANERA ESCRITA A LOS RESPONSABLES DE TODAS I-AS ÁREAS PARAhUE
SE PUEDA EVITAR ÉSTR SITURCIÓru, SABEMOS QUE ES UNA SITUACIÓN MUY COMPLICADA
PRINCIPALMENTE PORQUE MUCHAS DE LAS PERSONAS PUES ESTÁN DUDANDO HASTA DE LOS
RESULTADOS QUE ESTÁN OBTENIENDO MEDIANTE ESTAS PRUEBAS Y ES ALLÍ DONDE SE TORNA
UN POCO MÁS COMPLICADA ESTA SITUACION, PERO HAY MUCHA GENTE QUE SI ES MUY
VULNEMBLE Y AFORTUNADAMENTE MUCHOS DE ELLOS HAN SALIDO ASINTOMATICOS, PERO EN

EL CASO DE OTRAS PERSONAS HEMOS VISTO OUE SE TORNA MUY DFÍCIL EL HECHO DE
CONSEGUIR UN CONCENTRADOR, UN TANQUE DE OXIGENO CUANDO SE REQUIERE Y CUANDO ES
NECESARIO PUES ESA ES UNA SITUACIÓN MUY COMPLICADA, A MI SI ME GUSTARÍE OUE A TRAVES

DE Iá ADMINISTRACIÓN SE LES ENVIARA EL OFICIO O LA CIRCULAR PARA QUE SE PUDIERAN
RESPETAR ESTOS TIEMPOS Y SOBRE TODO QUE COMO ADMINISTRACIÓN PODAMOS EVITAR QUE
TENGAMOS UN BROTE INTERNO EN LA PROPIA ADMINISTRACIÓN; ACTO SEGUIDO I.A TITULAR DEL
EJECUTIVO REFIERE ME PUEDE DECIR LOS NOMBRES DE QUIENES SE PRESENTARON A IáBORAR\
poR FAVoR; ACro sEGUrDo EL sExro REG|DoR c. RtcARDo MoRENo RAMÍREZ, "ilü_iyi \ \
POR RESPETO DE LAS PERSONAS SI ME PERMITE SE LOS PUEDO PASAR EN PRIVADO;ANTE ESTO 'N
1.A TITUI.AR DEL EJECUTIVO REFIERE QUE SI, COMENTARTE, SE ACUERDAN QUE LA OTRA SEMANA \\
A PARTIR DEL DÍA JUEVES, EFECTIVAMENTE I.A INSTRUCCIÓN FUE QUE SE RESGUARDARAN A \\
PARTIR DE ESTA SEMANA SI LES PEDIMOS OUE TRABAJARAN POR GUARDIAS, NO HEMOS
PERMITIDO LA PRESENCIA DE TODO EL PERSONAL, EXCEPTO EN OBRAS PÚBUCAS, SERVICIOS
PÚBUcoS Y SEGURIDAD PIJBLICA, ENToNoES PoR ESo TE DEcfA, ME LT.AMA t.A ATENCIÓN VER

QUIENES SON LOS OUE ESTAN PORQUE SI EFECTIVAMENTE SE LES HIZO SU OFICIO PARA

INFORMARLES LA SITUACIÓN, HACERLES LA RECOMENDACIÓN DE LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN
Y PUES ESTAR HOY EN LA MEJOR, MÁS EIET.¡ EN CONCORDANCIA CON LO QUE DECIMOS Y CON LO

QUE TENEMOS QUE HACER, INCLUSO TAMBIEN A LAS PERSONAS VULNERABLES TAMBIEN SE LES
ESTABA TRABAJANDO SU OFICIO PARA NOSOTROS TAMBIEN TENER EL SUSTENTO Y
EFECTIVAMENTE PUES NO AFECTAR EL TEMA DE LAS ASISTENCIAS, POR LO DEMAS, EN ESTA
SEMANA SI YA NO SE TUVO PRESENCIA DE TODO EL PERSONAL Y YA HABíAMOS P1STICADO CON
USTEDES EL TEMA DE LAS GUARDIAS POR ESO PEDÍA, YO SÉ OUE ES POR RESPETO POR EL

TEMA OE LA CONFIDÉNCIALIDAD, TE PEDIRíA OUE ME LO HICIERAS LLEGAR PARA VER I.AS

MEDIDAS DE APREMIO CON ESA PERSONA; A LO QUE EL SEXTO REGIDOR C. RICARDO MORENO
RAMÍREZ, REFIERE QUE SIN NINGÚN PROBLEMA, LE HACEMOS LLEGAR LOS DATOS Y TAMBIEN EL

COMENTARIO POR PARTE DEL MISMO PERSONAL QUE ACUDEN, ACUDEN PRECISAMENTE PORQUE
SU JEFE O OUIEN ESTA A CARGO DE ELLOS, LES PIDE QUE VAYAN A I-A OFICINA PARA QUE
REALICEN SUS ACTIVIDADES, YO CREO QUE COMO ADMINISTRACIÓN PUES TENEMOS TODAS LAS
I.IERRAMIENIAS NECESARIAS Pnxn uul POÜAMO§ HACER ESIE IRABAJO A ÚISI'ANCIA
CUIDANDO SIEMPRE LA SALUD NO SOLO DEL QUE YA ESTA ENFERMO SINO DE TODOS LOS
INTEGMNTES DE LA ADMINISTRACIÓN QUE HOY EN DfA DIGNAMENTE USTED ENCABEZA; ACTOINTEGRANTES DE LA ADMINISTRACION QUE HOY EN DIA DIGNAMENTE USTED ENCABEZA; ACTO '\.- 

l..U
SEGUIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA PALABRA A LA C. MARÍA \N,,:l ;:::^":'- \ -\
ELENA RANGEL DE I.A O, QUINTA REGIDORA AUIEN REFIERE QUE RETOMANDO AQUI EL TEMA DE \
NUESTRO COMPAÑERO, YO CREO QUE YA PARA AVISOS ADMINI§TRATIVOS FUERON SUFICIENTES, \
CREO QUE EL TEMA ES MUY SER¡O, RESPETO QiJE SE QIJ|ERA GiJARDAR I.A COÑFíDENCiAL|DAD \ /
DE NUESTROS COMPAÑEROS SrN EMBARGO EX|JO QUE EN ESTA OCASrÓN SE LE DE CABAL §(
cuMpLtMrENTO y SEGUTMTENTO AL ASUNTO y Sr ESTA S|TUAC|ÓN FUERA REAL SE LE APLTQUE LAS A .. )§\.
SANCIONES CORRESPONDIENTES A LOS DIRECTORES QUE CORRESPONDA, NO A LOS JEFESI \ \ l\\ /
TNMED|ATOS, A LOS DTRECTORES, PORQUE yO CREO OUE AOUÍ HAY UN NIVEL JERARQUTCO OUEN\VN/
TIENE TODA LA RESPONSABILIDAD DE CUIDAR Y SALVAGUARDAR LA INTEGRIDAD DE NUES-TT!:\ \ )§N .q
eoMpAÑEROS, Ei{TONCES Si D(JO OUE SE PUEDA LLEGARA LAS i:iLTiMASCONSECUEXCiAS Y,SE \ v,-\N(
APLIQUEN LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES SI ESTO RESULTA SER REAL Y
REALMENTE LA GENTE SEPA QUE NOS ESTAMOS PREOCUPANDO POR ELLOS PORQUE CREO QUE
Es¡R es UNA FALTA, DE sER ctERTo, poReuE puES FALTARIA coMpRoBARLo, DE sER crERTo
SERíA UNA FALTA GRAVÍSIMA PORQUE ESTAMOS EXPONIENDO AL PERSONAL, ESTAMOS
EXPONIENDO LA SALUD DE UN SER HUMANO Y CREO OUE AOUÍ APLICARIAN MUCHÍSIMAS
SANC|ONES, ENTONCES YO PED|RíA OUE EN EL PRÓX|MO CABILDü SE NOS ENTRÉGARA LJN

REPORTE DE DICHA SITUACIÓN AUNQUE SE SIGAN RESPETANDO LOS NOMBRES DE LAS
PERSONAS, EN ESO ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO. ACTO SEGUIDO LA TITUI.AR DEL
EJECUTIVO MUNICIPAL POR LO QUE AL NO HABER MAS COMENTARIOS, AGRADECE IáS
INTERVENCIONES REALIZADAS Y UNA VEZ QUE SE HAN AGOTADO LOS ASUNTOS INSCRITOS, SE\
TIENE POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA. ,i

6. CLAUSURA DE LA SES|ON.-
EN USO DE LA PAI.ABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL OUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DfA HAN SIDO DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL DECLAM QUE NO HABIENDO
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OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON TREINTA Y CINCO oel oln
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PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VE¡NTE, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA
DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELI.A INTERVINIERON.

ASI LO TENDRA ENTENDIDO I-A CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN
JoSE DEL RINCÓN, ESTADo DE MExICo, MARíA ELENA MoNTAÑo MoRALES, HACIENDo QUE LOS
PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. MAR¡A DELAO

C. JUAN DE JESÚS

C. OLGA CRUZ RAMíRFZ
DECIMA REGIDORA

GONZÁLEZ
AYUNTAM¡ENTO.

't'o

Mffi
Calle Guadaluse l,¡riori¿

No 12 CdcÉntrú,C P 5tS60

f d: l7 121 t24 ñ 9r / (71 2) I 21 20 98

Emd: pm.s¡rF&lrilcu@grnail.con

,Ktnco4
Junros ddnímos el rumbo

201.9-2021

c. lurRír

MONDRAGON HURTADO

SEGUNDO

MoRENo m'ruínez

c. reoáRrco sALGADo sÁrucxez
OCTAVO REGIDOR

José del

SEXTO REGIDOR


